

60.008 / X

Belföldi hírek

1977. június 20. hétfő

bb.1. kossuth-ujdonságok

1/km/fe/a/pr/a/-cz 1977. június 20.

az ünnepi könyvhét után is gazdag választékban jelennek meg a kossuth könyvkiadónál új politikai művek. a közeljövőben kézhez vehetik az olvasók günter wallraff új riportkönyvét, s megjelenik a nagy októberi szocialista forradalom 60. évfordulója alkalmából kiadott újabb kötet is.

„önök ott fenn - mi itt lenn”, címmel adják ki bert engelmann-günter wallraff riportkönyvét, amely a nyugatnémet ipari-kereskedelmi-gazdasági, bárók, vagyonának történetét, egy-egy család multját, kapcsolatait tárja fel. wallraff -

akinek a nevét a magyar olvasók részben a nálunk kiadott riportkönyvei alapján, részben spinola portugál ex-elnök bravuros leleplezése kapcsán ismerik - nem egyszer hamis papirok révén, beáll valamelyik család, cég vagy konzern szolgálatába, nyitott szemmel és füllel jár-kezel, így jut a tények birtokába, s ezek alapján mutatja be a patinás cégeknél foglalkoztatottak mélyseges kiszolgáltatottságát.
/folyt.köv./

10

bb.1./ kossuth-ujdonságok.....folyt./-a

„, így látták a kortársak,„ címmel jelenik meg az 1917-es, 1919-es magyar sajtónak az orosz proletárforradalomról írt cikkeinek gyűjteménye. a kötet az újságcikkek javát foglalja magában, de ezek mellett az olvasók korabeli sajtófényképeket, rajzokat, karikaturákat is találnak benne. remete-lászló, a kötet összeállítója, az időrendbe sorakoztatott cikkeket 300 egykoru napilap, hetilap és folyóirat több ezer írásából válogatta ki. az 1957-es, nagysikerű első kiadás most új, bővített és átdolgozott formában jelenik meg a nagy októberi szocialista forradalom 60.évfordulójára.

1974 januárjában kezdődött az évszázad építkezése, a bajkáltól az amurig nyúló 3200 km-es sínpár lefektetése, a bam-építése. fagy, hegy, vadon, mocsár, szunyog-invázió és föld-rengésveszély - mindezekkel kell megbirkózniuk azoknak, akik az új vasut talpfáit rakják le kelet-szibériában. csak elemér „bam -ut szibéria kincseihez,„ című riportkötetében a hatalmas vállalkozásról számol be az olvasóknak.

az universum könyvtár sorozatában jelenik meg walter kra:mer,„ a világ csodái,„ című munkája. ez a kötet,„ a meszeség titkai,„ című könyv folytatása. a szerző egyebek között részletesen bemutatja a középkori felfedező utazásokat, az olvasó megismerkedhet az újvilág felfedezésének előtörténetével, valamint az ír szerzetesek északi útjaival, és a vikingek izlandot, grönlandot, sőt, amerikát felfedező kalandozásaival. a szerző az események mellett azokat a történelmi, gazdasági összefüggéseket is feltárja, amelyek megmagyarázzák, mi hajtotta az ókorvégi, illetve a középkori embereket, hogy ki-mozduljon szűkebb világából, s félelmet, fáradtságot leküzdve elinduljon megismerkedni a világ csodáival. a könyvet sok térkép és ábra teszi szemléletessé, a végén mind a két kötet-re kiterjedő, időrendi tábla, illetve név-és tárgymutató könyvnyitni meg a gazdag anyagban való tájékozódást.

/folyt.köv./

- 2 -

13

bb.1./ kossuth-ujdonságok.....2.folyt./-a

j.d. bernal, a neves ~~Nemzetközi Lenin Békedijs~~ angol tudós posztumusz műve,„ a fizika fejlődése einsteinig,„ átfogó, teljes képet ad a klasszikus fizika fejlődéséről. a könyv a szerző egyetemi előadásaira épül, s megőrizte azok frissességét, humorral telítettségét. bernal professzor úgy vázolja fel a fizika történetét, mint amely szerves része az ember ama törekvésének, hogy urrá legyen környezetére, a természet felett, s biztosítja saját életének fenntartását. a kézikönyvként is használható kötetet kiegészítették a magyar fizika vázlatos történetével, valamint bibliográfiával.

jose carlos mariátegui,„ hét tanulmány a perui valóságról,„ című munkájában érdekesen eleveníti fel a perui múltat és a 20-as évek realitását: a földkérdést, az indián-problémát, az oktatási reform, az irodalom, a federalizmus és a centralizmus kérdéseit. a fiatalon elhunyt perui marxista gondolkodó rövid élete során mintegy 20 kötetnyi írást alkotott. a most megjelenő válogatásban megtalálhatók politikai tárgyú cikkei, elemzései, a perui munkásmozgalom és párt-szervezet által írott dokumentumai, és egy előadás szövege az 1918-1919. évi magyar forradalomról és ellenforradalomról.
m/mti/

-. -

bb.3. művészi játékok a kecskeméti gyerekeknek

vid/a/-cz

1977. június 20.

nagy kristóf fiatal iparművész, a népművészet ifjú mestere játszóterei figurákat készített a kecskeméti gyerekeknek. a többnyire fából, valamint kőből kiképzett nagyméretű állatfigurákat és más szoborszerű idomokat a megyeszékhely legnagyobb új lakóterületén, a széchenyi-városrészen állították fel. egy kitért szárnyu, óriás forgó madár aratja a legnagyobb sikert: a gyerekek százait röpi reggeltől estig. a művészi játékok hangulatosak, feloldják az egyhangúságot az új városrész nagy zöld játszótéréjén, ahol helyet kaptak.
/mti/

-. -

- 3 -

13

bb.2. tiszta vizet a pohárba - a köjál nem alkuszik

i/me/kné/a/pr

1977. június 20.

Gondos-szigorúan ellenőrzik az ivóvíz minőségét a fővárosi köjál szakemberei. a vízművek több üzemegységében: a felszíni víztisztító-műben, a főnyomó gépházákban levő víz naponta, a tároló medencék vizét havonta vizsgálják. a vezeték-hálózatból kerületenként, havonta 20-40 vizmintát vesznek. a laboratórium kapacitásának 67 százalékát az ivóvíz mikrobiológiai ellenőrzésére fordítják. az utóbbi egy évben nem kevesebb mint 58 ezer vizsgálatot végeztek azért, hogy a főváros ivóvize tiszta, jóminőségű legyen minden évszakban.

a köjál munkatársai megállapították: a vízműveknél általában betartják az egészségügyi előírásokat, csupán kisebb jelentőségű mulasztások fordulnak elő. tapasztalataink szerint a felszíni víztisztító-mű vizének minősége javult, ez a megfelelő kezelés eredménye. a duna egyenes vízállása is kedvezően befolyásolja a víz minőségét. esetenként azonban - intenzív üzemeléskor például - nem a legmegfelelőbb a minőség. közrejátszik ebben az is, hogy a tisztító-mű északi oldalának határfoka lényegesen alacsonyabb, mint a délié. a kedvező vízállása jótékonyan hatott az algák számának alakulására. az ugynevezett, „tiszta víz”, évi átlagos alga száma 48 ezer volt, bár a duna vízében literenként mintegy 10 millió az alga. a tisztító-mű tehát az év nagyobb részében biztosítja a 99 százalékos határfokot. megfigyelték, hogy jobbra a medencék vizét kifogásolják és pedig a másodlagos szennyeződés miatt. ezért szükségesnek vélték a tárolók vizének egyedi fertőtlenítését, rendszeres karbantartását. amint a köjál-nál elmondták, a budaujlaki és a sziget ii. telep vizének bakteriológiai jellemzői nem mindig kielégítőek. valószínűleg a fokozott szivattyúság, illetve a szűrőréteg öregedése miatt. az újabban telepített tótfalui, surányi, szigetszentmiklós ii, szigetujfalui kutak vize megfelelőbb.
/folyt.köv./

- 4 -

1/6

bb.2. / tiszta vizet.....folyt./-a

a vezeték-hálózatból vett víz minősége területenként változik. néhol, olykor kissé zavaros, ezért a fogyasztók több ízben bakteriológiai vizsgálatot kértek. a vizmintákban azonban egyszer sem mutattak ki kórokozót a laboratóriumi ellenőrzés során. az utóbi évben vizsgált 8857 mintának mindössze 20 százalékát kifogásolták. ez az arány viszonylag kedvező. eredmény az is, hogy az üzemi vízművek higiénés helyzete kielégítő, az ipari és az ivóvíz hálózatot nem kapcsolták össze. az intézményi vízműveknél viszont kisebb - nagyobb hiányosságokat észleltek, s mint minden ilyen esetben, azonnali intézkedéseket javasoltak a közegészség védelmére./mti/

-.-

bb.4. tőkés import megtakarítás - nagyobb szocialista importtal, hazai fejlesztéssel és tőkés kooperációval

isz/kné/a/ie

1977. június 20.

a transelektro külkereskedelmi vállalat a közelmúltban több mint tíz olyan szerződést kötött, amelyek alapján egyes, eddig tőkés piacról beszerzett villamosipari termékek szocialista importja, illetve hazai kooperációs gyártása válik lehetővé. a szerződések révén a vállalat ebben az évben mintegy hét-nyolcmillió dollárral csökkenti tőkés importját.

a hazai vállalatok körében rendkívül nagy az igény a különböző típusú normál hegesztőgépek iránt, amelyeket mostanáig a nyugat-európai országokból importáltunk. a transelektro ajánlatokat kért a hegesztőgépeket gyártó csehszlovák, szovjet és ndk-beli gyáraktól, s az ajánlatok alapján feladta import megrendelését. így ebben az évben az import hegesztőgépek mintegy 90 százaléka már a keleti országokból érkezik. hasonló a helyzet a savas és a lúgos akkumulátorok terén is. ezeket évente mintegy egymillió dollár értékben importálta a vállalat a tőkés piacról. mivel a szovjetunióban és Lengyelországban az utóbbi időben jelentős mértékben fejlesztették az akkumulátorgyártást, külkereskedelmünk szerződést kötött szovjet és lengyel partnereivel az import bővítésére.
/folyt.köv./

- 5 -

1/6

bb.4./ tőkés.....1.folyt./-a

ugyancsak tőkés import megtakarítást eredményez már ebben az évben az, hogy a transelektro anyagi támogatásával és saját erőből a kontakta és a vbkm meggyorsította a villamosszerelési anyagok gyártásának fejlesztését, ilyen módon mintegy félmillió dollárral kevesebbet kell kiadnunk ezek beszerzésére.

az importot csökkentik, sőt tőkés exportot tesznek lehetővé azok a kooperációk is, amelyek az utóbbi időben a fűtőber és a konverta, valamint két osztrák vállalat között jött létre. mindkét vállalat kooperációs gyártást kezdett meg a közelmúltban, licenc és know-how révén. a fűtőber klimaberendezéseket, a konverta pedig színház-világítási reflektorokat gyárt ilyen módon./mti/

--

- 6 -

10

bb 5. népfroMt - akciók a 60. évforduló tiszteletére

1/tf/rm/pr/pg -cz

1977. június 20.

a népfrontmozgalom is csatlakozott a maga területén és sajátos eszközeivel ahhoz a felhíváshoz, amelyet a csepeli munkások tettek közzé, mozgósítva - főként a gyárakat, üzemeket, szocialista brigádokat - a nagy októberi szocialista forradalom 60. évfordulójának méltó megünneplésére. a hnf országos központjához folyamatosan érkeznek a jelentések az ország különböző részeiből, hogy a helyi népfrontbizottságok miként igyekeznek kivenni részüket az évfordulóra készülődés, az ünnepi felajánlások serkentéséből.

salgótarjában például - mint a hnf országos tanácsánál tájékoztattak - a városi népfrontbizottság javaslata alapján a lakosság arra vállalkozott, hogy az évenként szokásos társadalmi munkáját az idén többlet-felajánlásokkal tetézi meg, s ilyenformán még eredményesebbé teszi a „harmincöt-ezer munkanapot salgótarjánért”, mozgalmat. a körzeti népfrontbizottságok nagy lelkesedéssel láttak munkához. felhasználták a különféle népfront-összejöveteleket, találkozókat, ahol elmondták az embereknek a felajánlások és vállalkozások célját, jelentőségét. így azután - a korábbi felajánlásokon túl - a salgótarjániak vállalták, hogy körülbelül 5000 méter járdát építenek, fél kilométer hosszan bővítik a víz-hálózatot, és négy új játszóteret létesítenek, szerelnek fel játékokkal, a játszási lehetőségekben egyébként nem bővelkedő gyermekek öröme. a vásártéren tovább építik a népszerű kresz-parkot, a béke-telepen röplabdapályát, baglyasalján kis sportpályát létesítenek. a népfrontosok a vállalkozásokban nem feledkeznek meg az öregekről sem. ugyancsak a vásártéren egy csendes részen öregek pihenőjét tervezik, ahol a nyugdíjasok kényelmesen elüldögélhetnek. baglyasalján az ottani lakók felajánlották, hogy a patakparti korlátkat társadalmi munkában felújítják. csizmadia-telepen a buszmegálló helyét rendezik. a városi tanács támogatja a salgótarjáni lakosság elképzeléseit, és biztosítja a szükséges anyagokat, szerszámokat. csatlakoztak a társadalmi megmozdulásokhoz a tervező vállalatok szakemberei is. a nógrádterv-től és az agrober-től érkezett a hír, hogy a tervezők társadalmi munkában elvállalták az említett játszóterek terveinek elkészítését.

/folyt. köv./
07.45/pg

10 935

-7-

bb 5. /népfront-akciók....folyt/pg

társadalmimunka-mozgalmat kezdeményezett
órhalom község közös tanácsával együtt a hmf helyi bizottsága is az évforduló tiszteletére. felhívással fordultak a balassagyarmati járás tanácsaihoz, kérték őket a csatlakozásra. a felhívás célul tűzte ki, hogy az egy lakosra jutó társadalmi munka értéke ebben az esztendőben minden községben érje el a 220 forintot, az akció segítse a tanácsi hatáskörbe tartozó beruházások, felújítások és egyéb munkálatok elvégzését. jó visszahangra talált az órhalmiaknak az a javaslata, hogy a társadalmi-munka-mozgalmában vegyenek részt a tanács és a hmf helyi szerveinek irányításával a községben működő gazdálkodó egységek, vállalatok és más munkahelyek is./mti/

--

bb 6. tervpályázat békéscsaba városközpontjának rendezésére

is/b/kné/pg 1e la

1977. június 20.

a békés megyei és a békéscsabai városi tanács, az évm és kpm tervpályázatot hirdet békéscsaba városközpontjának rendezésére. a pályázati kiírást június 27.-től vehetik át az érdeklődők az építésügyi és városfejlesztési minisztériumban / budapest, v., beloiannisz u 2-4./ s a kész terveket legkésőbb szeptember 26-ig kell postán elküldeni a békéscsabai városi tanácsnak. a legjobb tervek díjazására és megvásárlására 380 ezer forintot irányoztak elő. a bíráló bizottság legkésőbb október 28-ig hirdeti ki a pályázat eredményét./mti/

--

bb 7. termelési társulás egyetemi tangazdasági irányítással

vid/pg -cz

1977. június 20.

a keszthelyi agrártudományi egyetem baki tangazdasága az utóbbi években magas színvonalat ért el az egyik legfontosabb ipari növény, a repce termesztésében. a bakiakkal együtt több zalai mezőgazdasági üzem fő terményként foglalkozik repce termesztéssel. a megyei szervek kezdeményezésére repcetermesztési társulást hoztak létre zala megyében, amelynek munkáját az egyetemi tangazdaság irányítja. a társulást 7 üzem alakította meg, de további üzemek jelezték a részvételi szándékukat. így már az idén őszől 20 üzem mintegy 4000 hektáron termeszt iparszerű rendszerben repcét, a továbbiakban pedig mustárt és olajlent.

a társulás tagjai részére az egyetemi tangazdaság biztosítja a termelési technológiát, a szaktanácsadást, a szakemberek képzését és a termelés koordinálását./mti/

-8-

--

08.00/pg

10.05

bb 8. élelmiszer ellenőrző és vegyvizsgáló intézetet létesítenek veszprémben

vid/pg -cz

1977. június 20.

megyei élelmiszer ellenőrző és vegyvizsgáló intézetet létesítenek veszprémben.

az intézet feladata lesz az iparszerűen előállított termények és termékek, valamint az előállításnál és forgalombahozatalnál használt eszközök mikrobiológiai ellenőrzése. a vizsgálatok kiterjednek majd az összes husipari, tejipari, növényolajipari, sütőipari termékekre, élvezeti és édesipari cikkekre, az italokra, valamint a fagyasztottan forgazmazzott élelmiszerekre.

a speciális vizsgálatok elvégzéséhez az épülő háromszintes épületben - az egyes élelmiszeripari termékek vizsgálatára külön laboratóriumokat szerelnek fel. ezenkívül mikrobiológiai és toxikológiai laboratóriumot is létrehozna.

az építési munkálatok a befejezéshez közelednek. jelenleg a műszerek beszerelésén dolgoznak, s várhatóan a közeljövőben az intézet megkezdí működését./mti/

--

bb 9. losonczi pál fogadta a bolgár nemzetgyűlés küldöttségét

mm/pg hg y

1977. június 20.

losonczi pál, az elnöki tanács elnöke, az mszmp politikai bizottság tagja hétfőn parlamentben fogadta a bolgár népköztársaság nemzetgyűlésének küldöttségét, amely dr. vladimir bonevnek, a nemzetgyűlés elnökének, a bolgár kommunista párt központi bizottsága titkársága tagjának vezetésével a magyar országgyűlés meghívására hivatalos baráti látogatáson tartozkodik hazánkban.

a szívélyes, baráti légkörű találkozón részt vett inokai jános, az országgyűlés alelnöke, s jelen volt vladimir videnov, a bolgár népköztársaság budapesti nagykövete./mti/

--

-9-

10.15/pg

10.15

bb 10. halálos közlekedési balesetek

gk/pg hgy

1977. június 20.

füzesabony és dormánd között a közúton fehér tiber 20 éves segéd munkás, abonyi lakos motorkerékpárjával az út mentén levő betonkorlátnak ütközött és a helyszínen meghalt. utasa, torkó sándor 19 éves segéd munkás, abonyi lakos súlyos sérülést szenvedett.

Verőcsemaros külterületén a közúton zigmund farkas 48 éves csehszlovák állampolgár, komarnói lakos motorkerékpárjával felborult. zigmund farkas a kórházban meghalt.

nagykőrös külterületén nagy jános 41 éves kőműves, nagykőrösi lakos személygépkocsijával egy utkanyarban kisodródott és fának ütközött. a baleset következtében nagy jános a kórházba szállítása közben meghalt, utasai közül nagy jánosné 37 éves betanított munkás, szabó sándor 64 éves nyugdíjas, nagykőrösi lakos súlyos, egy fő pedig könnyű sérülést szenvedett.

segese és ötvöskőnyei között ignác istván 20 éves rakodómunkás, ötvöskőnyei lakos motorkerékpárral egy utkanyarban az utpadkára kisodródott, felborult és a helyszínen meghalt. a baleset oka: gyors hajtás, figyelmetlen vezetés.

alsóörs külterületén egy sorompó nélküli vasúti átjáróban prajzner oszkár 47 éves technológus, győri lakos személygépkocsijával a budapest-tapolca között közlekedő személyvonatnak ütközött. a baleset következtében prajzner és felesége, prajzner oszkárné 44 éves gépkezelő, győri lakos a helyszínen meghalt. a gépkocsi másik utasa súlyos sérülést szenvedett.

rákospalota-ujpest vasútállomáson barsi lászló 37 éves gépkezelő veresegyházi lakos egy kiinduló személyvonatra felugrott, a lépcsőn megcsuszott a vonat alá esett és a helyszínen meghalt.

/folyt. köv./
10.25/pg

-10-

10/1200

bb 10./ halálos...folt/pg

bárdudvarnok és lipótfa között egy személyvonat elütötte a sínek között szabálytalanul tartozkodó pálfy ferenc 18 éves szerelő, kaposvári lakost. pálfy ferenc a helyszínen meghalt.

x x x

Szombaton és vasárnap 112 közúti közlekedési baleset történt: 10 halálos, 50 súlyos és 52 könnyű sérüléssel.
/mti/

.-.

bb 11. hazánkba érkezett jaruzelski hadseregtábornok

gk/pg hgy

1977. június 20.

czinege lajos vezérezredes, honvédelmi miniszter meghívására hétfőn hivatalos, baráti látogatásra hazánkba érkezett wojciech jaruzelski hadseregtábornok, a lemp politikai bizottság tagja, nemzetvédelmi miniszter vezette lengyel katonai küldöttség.

a vendégeket a ferihegyi repülőtéren czinege lajos és a honvédelmi minisztérium katonai tanácsának tagjai fogadták. jelen volt stefan jedrychowski, a lengyel népköztársaság budapesti nagykövete is./mti/

.-

.-.

bb 12. halálos gázolás

s/pg hgy

1977. június 20.

a iv. kerület táncsics mihály utca és attila utca kereszteződésében szerencsés béla 26 éves gépkocsi vezető, budapesti lakos tehergépkocsijával nem biztosított elsőbbséget, és elütötte bereczki eszter 86 éves nyugdíjas, budapesti lakost, aki a helyszínen meghalt. szerencsés béla ellen vezetői engedélyének bevonása mellett a rendőrség eljárást indított./mti/

.-.
-11-

11.20/pg

10/1200

bb.13. a magyar iók szövetsége

mm/a/pr

1977. június 20

június 24-én, pénteken délelőtt 11 órakor karinthy frigyesszületésének 90.évfordulóján koszoruzási ünnepséget rendez sirjánál a mező imre uti temetőben./mti/

--

bb.14. bolgár ügyészi delegáció

gk/a/pr

1977. június 20.

hétfőn ivan kancsev vacskovnak, a bolgár népköztársaság legfőbb ügyészének vezetésével - hivatalos, baráti látogatásra - bolgár ügyészi delegáció érkezett hazánkba. a küldöttséget a ferihegyi repülőtéren dr.szijártó károly, a magyar népköztársaság legfőbb ügyésze fogadta. jelen volt kiril sztatev, a bolgár népköztársaság nagykövetségének első titkára./mti/

--

bb.16. időjárásjelentés

p hgy

1977. június 20.

a meteorológiai intézet jelenti 1977. június 20-án 13 órakor :

változékonyabb idő

északnyugat, észak felől több hullámban hűvösebb levegő áramlik a skandináv-félszigeten át szárazföldünk középső része felé. a hűvös levegő első hulláma ma reggelre elérte varsó-prága-münchen vonalát esők, záporok, megerősödő szél és jelentős lehülés kíséretében. dél-európa nagy részén, valamint a fekete-tenger térségében folytatódik a meleg, nyári idő. a következő 36 órában a kárpát-medence időjárásában is érezhető hatását a hűvösebb levegő.

/folyt köv ./
13.05/p

--12-

101355

bb.16. /időjárás.....folyt/p

hazánkban vasárnap a keleti és a nyugati országrészben csak 4-9 mászó általában 9-14 óráig át sütött a nap. a dél-előtti óráktól kezdve sokfelé keletkezett, zápor, zivatar. a zivatart több helyen viharos szél, helyenként jégeső kísérette. a legerősebb széllelkést 105 km/óra erősséget a balaton térségéből jelentettek. a lehullott csapadék mennyisége többfelé elérte a 10-20 mm-t, sőt néhány erősebb zivatargócban 25-35 mm-t mértek, sőt zalaegerszegen felhőszakadásból 49 mm hullott. a hőmérséklet napközben nyugaton 24-25, mászó 25-31 fokig emelkedett. hétfő hajnalra 12-18 fokig hűlt le a levegő. ma délelőtt változóan felhős idő volt. egy-két helyen zápor, zivatar keletkezett. a nyugati, északnyugati szél többfelé élénk, időnként erős volt. a hőmérséklet 11 órakor az ország területén 22-26 fok között váltakozott.

budapesten vasárnap a hőmérséklet napi középértéke 22,3 fok volt, a százéves átlagnál 2,1 fokkal magasabb. ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 24 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 757 mm, alig változik. a balaton vizének hőmérséklete siófoknál 11 órakor 23 fok volt.

várható időjárás kedd estig:

változóan, időnként erősen felhős idő. többfelé zápor, zivatar, egy-két helyen jégeső. sokfelé élénk, helyenként erős, időnként viharos lökésekkel kísért nyugati, északnyugati szél.

várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet 12-17, legmagasabb nappali hőmérséklet kedden: 21-26 fok között.

távolabbi kilátások péntek reggelig:

változóan felhős, szeles idővel a meleg mérséklődik. többfelé várható záporos, eső, néhány helyen zivatar. legalacsonyabb hajnali hőmérséklet 10-15 fok között, legmagasabb nappali hőmérséklet 20-25 fok között. jelentős mennyiségű /legalább 5 mm/ csapadék az ország területének 40 százalékán várható.

a duna vízállása budapestnél 328 cm, víz hőfok 19,2

/mti/

--

13.15/p

-13-

101355

bb.15. élénk kulturális ,,diplomácia,, pécs és finnorszag között
vid/p kz hgy 1977. junius 20.

pécsre érkezett hétfőn a korábban debrecenben vendégeskedő
jyva:skyla: város ,,néptáncos barátok,, nevű együttese és négy
napot barányában tölt. ezidő alatt bemutatkozik pécssett és ta-
lálkozik mohácson a dunaparti város néptáncosaival.

az utóbbi hetekben különösen megélnékült a ,,kulturális
diplomácia,, pécs és a finnországi városok között. a hónap ele-
jén nálunk szerepelt a testvérváros, lahti oratóriumkórusa.
őket követte varkaus város vegyeskarának hangversenye. pécsről
a macsek énekkar turnézott az északi országban, s aranyéremmel
tért haza a tamperei kórusfesztiválról. e hét közepén mutatják
be a pécsi hotel minaret udvarában nagy sikert aratott műsorú-
kat, ahol a hallgatók között lesznek a jyva:skyla:i néptáncosok
is.

a hét végén pécsi képzőművészek utaznak a finn testvér-
városba, lahtiba baráti együttműködés keretében./mti/
--

jbb.17. a belföldi szerkesztőség hireinek jegyzéke junius 20-án
13 óráig :

se/p 1977. junius 20.

1. kossuth-ujdonságok
2. ivóvíz
3. játékok
4. a transelektro munkája
5. népfront akciók
6. tervpályázat
7. termelési társulás
8. vegyvizsgáló intézet
9. a bolgár küldöttség losonczinál
10. balesetek
11. jaruzelski budapestben
12. gázolás
13. karinthy koszoruzás
14. bolgár ügyészi delegáció
15. pécs finn kapcsolatai
16. időjárásjelentés
17. hírjegyzék

/mti/

--

13.50/p

-14-

16/1435

bb.18. tóth lászló ,

p pr

1977. junius 20.

a párt, a munkásmozgalom régi harcosa, a szocialista hazáért
érdemrend kitüntetettje 76 éves korában elhunyt.

hamvasztás utáni bucsuztatása junius 25-én, szombaton
12 óra 45 perckor lesz a lőrinci újtemetőben.

az mszmp xviii. kerületi bizottsága; a hőtechnikai építő
és szigetelő v. szakszervezeti bizottsága.
/mti/

--

bb.19. vizsgáznak az első növényvédő repülőgépszerelő szak-
munkások

vd/p kz

1977. junius 20.

hétfőn kaposvárott a rippl római józsef nevet viselő
503-as számú ipari szakmunkásképző intézetben megkezdődött az el-
ső mezőgazdasági növényvédő repülőgépszerelő szakmunkások vizs-
gája. a korszerű mezőgazdaságban mind nagyobb szerephez jutó
repülőgépek tették szükségessé a képzésüket. két évvel ezelőtt
hirdették meg érettségizett fiatalok részére a felvételt. a tan-
folyamot 31 fiatal kezdte meg. az első ,,fecskék,, most adnak
számot tudásukról: hétfőn írásbeli vizsgát tesznek, csütörtökön,
pénteken és szombaton gyakorlati és szóbeli vizsga lesz. a gya-
korlati vizsgához a szakmunkásképző intézet udvarán pzl-típusú
lengyel gyártmányú növényvédő-repülőgépet állítottak föl. a si-
keres vizsga után a fiatal szerelők három bázisállomáson- kapos-
várott, budaörsön és nyíregyházán kapják meg beosztásukat./mti/
--

bb.20. dégen imre,

k sb/g/k/p ie

1977. junius 20.

nyugalmazott államtitkár, címzetes egyetemi tanár temetése junius
23-án, csütörtökön délután 15 órakor lesz a farkasréti temető-
ben./mti/

--

14.00/p

16/1435

-15-

bb.21. ifjuncukás napok salgótarjánban

vid/p kz

1977. június 20.

ifjuncukás napok kezdődtek hétfőn salgótarjánban a klsz salgótarjáni bizottságának rendezésében. a kohász művelődési központban „ifjuncukások, ifjuncukás szemmel,, címmel amatőr képzőművészeti kiállítás nyílt. ugyanitt az ifjusági mozgalom és a szakszervezet városi vezetői rendeztek vitát a fiatalok érdekvédelméről.

a salgótarjáni ifjusági napok keretében a hét folyamán megrendezik az ifjusági szocialista brigádvezetők tanácskozását, szakmunkástanulók és fiatal szakmunkások vitáját a munkásosztály szerepéről, jelentőségéről, lesznek szakmai vetélkedők és sportversenyek, az mhsz közreműködésével megrendezik a fiatalok összetett honvédelmi versenyét. a salgótarjáni ifjuncukások találkozóját a hét végén pol beat fesztivál zárja a fiatalok kedvenc kirándulóhelyén, a zója ligetben./mti/

--

bb.22. horgász-szerencse a hármas-körösön - óriásharcsa akadt horogra

vid/p kz

1977. június 20.

köröstarcsa és gyoma között vasárnap hajnalban salamon mátyás, a körösvidéki sporthorgász egyesület tagja és felesége ritkaságszámbamenő szerencsével egy 42 kilós óriásharcsát kapott horogra. a 198 centiméteres vízi nagyragadozó háromnegyed óra küzdelem után megadta magát. ez a fogás a körösökön az idei rekord. a halat a köröstarcsai halászcsárda dolgozza fel./mti/

--

bb.23. szófiai pártküldöttség érkezett budapestre

gy/t/gg/p pr

1977. június 20.

vaszil momovnak, a szófiai pártbizottság titkárának vezetésével hétfőn budapestre érkezett a bolgár kommunista párt szófiai bizottságának delegációja. a küldöttség az mszmp budapesti bizottságának meghívására egy hetet tölt fővárosunkban. a delegációt a ferihegyi repülőtéren király andrásné, a budapesti pártbizottság titkára és a pártbizottság több más vezetője fogadta. ott volt anton petrov, bulgária magyarországi nagykövetségének követségi titkára./mti/

14.15/p

--
-16-

16/1435

bb.24. a ghanai népi együttes vendégszereplése hazánkban

i mir /mm/p pr

L

1977. június 20.

a magyar-ghanai kulturális megállapodás keretében a héten hazánkba látogat a ghanai népi együttes. a 30 tagú társulat elsőként június 24-én a csepeli autógyár szigetalmi művelődési központjában ad műsort, majd 26-án a győri sportcsarnokban, 27-én a kecskeméti megyei művelődési központban, 28-án pedig a siófoki szabadtéri színpadon lépnek fel ghanai népitáncokkal. az együttes műsorát a fővárosi közönség június 29-én szerdán láthatja a budai parkszínpadon./mti/

--

bb.25. két díj az annecy-i rajzfilm-fesztiválról

i mir/mm/p pr

1977. június 20.

rangos magyar siker született a franciaországi annecyben, június 17 és 18 között megrendezett nemzetközi rajzfilmfesztiválon, ahol egyszerre két díjat nyertek a pannónia filmstúdió alkotásai. majoros istván és hernádi tibor „animáliák,, című filmjét a zsűri különdíjjal, szórady csaba „rondino,, című filmjét pedig a kritikusok díjjal jutalmazták. mindkét film a pannónia stúdió elsőfilmes rendezőjének alkotása.

a fesztivállal egyidőben tartotta összejövetelét a rajzfilmesekek nemzetközi szervezete, az asifa, melyen matolcsy györgyöt, a pannónia filmstúdió vezetőjét újra megválasztották a szervezet főtitkárává./mti/

bb.26. új nagyteljesítményű szovjet gépek az őrségben

vid/p kz

1977. június 20.

vas megye legmostohább talaju tájegységén, az őrségben folyamatban lévő meliorációs munkák egyik kivitelezője a talajjavító vállalat, évek óta a szovjetunióbeli cseljabinszk traktorgyár gépeivel dolgoztat. erőgépeinek egy része az ugynevezett t-100-as láncfalpasokból áll. a megnövekedett feladatokhoz azonban nagyobb teljesítményű gépekere van szükség. ezért a gyár egyik legújabb konstrukciójából, a t-160-as láncfalpas gépből is vásárolt hármat a vállalat. mindhárom gép most vizsgálják a csákánydoroszlói termelőszövetkezet földjein.

/folyt köv./
14.35/p

-17-

1506

bb.26./ a nagyteljesítményű...folyt/p

az új gépeket nemcsak mezőgazdasági munkára lehet hasznosítani, hanem az erdőgazdaságban is, például tuskószedésre, utépítésre, terep egyengetésre, sőt használható mocsaras területeken is. gyorsabb is mint a t-100-as gép, s teljesítménye egyharmaddal nagyobb./mti/

--

bb.28. befejeződött a honvédelmi pályairányító országos tábor

vid/p kz

1977. június 20.

katonai tanintézetek, tiszt és tiszthelyettesi kiképző bázisok meglátogatásával hétfőn befejeződött a honvédelmi pályairányító országos tábor. június 14-20 között tatán rendezte meg - a kisz kb kezdeményezésére - a budapesti kisz-bizottság, a honvédelmi minisztérium és a belügyminisztérium közösen az országos táborral azzal a céllal, hogy felkeltse a középiskolások érdeklődését a hivatásos katonai és rendőri pálya iránt. ötszáz fővárosi gimnazista és szakközépiskolás ismerkedett a fegyveres erők és testületek munkájával, a katonai tanintézetek életével. a belügy- és a honvédelmi minisztérium, a rendőrség magas rangú vezetői látogatták meg a fiatalokat és válaszoltak kérdéseikre, tájékoztatták őket a tiszt- és tiszthelyettesi hivatás választásának feltételeiről, lehetőségeiről.

első ízben rendeztek hazánkban középiskolások részére ilyen jellegű bemutatót. a jól sikerült tatabányai országos tábor tapasztalatainak hasznosításával a későbbiekben más megyékben is szerveznek hasonló továbbképzést a hivatásos katonai pálya iránt érdeklődő fiatalok részére.

--

29. pedagógus képzőművészek alkotótáborozása

vid/p kz hgy

1977. június 20.

a zala megyei nagykapornakon hétfőn megnyílt a vas és zala megyei pedagógus képzőművészek -, festők és grafikusok - közös alkotótábor. a megye vendégeiként július 6-ig ideális körülmények között alkothatnak és a program szerint előadásokat hallgatnak meg képzőművészeti kérdésekről.

/mti/

--

14.45/p

-18-

15¹⁰

bb.27. fiatal művészek alkotótábor turkevény

vid/p kz hgy

1977. június 20.

fiatal művészek részére nyílt alkotótábor hétfőn turkevény. a városi tanács, a fiatal képzőművészek stúdiójával együttműködve három hétig látja vendégül a tehetségüket bontogató festőket, szobrászokat, grafikusokat. a tábor lakói az első napok baráti találkozáson vettek részt, eszmecserét folytattak a művelődési központ képzőművészeti szakkörének tagjaival. a turkevényen töltött napokon felkeresik az ipari és mezőgazdasági üzemeket, alkotásokat készítenek a szocialista építőmunkáról, a dolgozó emberekről, megörökítik a kunsági táj hangulatát, jellegzetességét./mti/

--

bb.30. svájcban vendégszerepel a zalai táncegyüttes

vid/p kz hgy

1977. június 20.

a luzerni unesco klub meghívására hétfőn reggel egy hetes vendégszereplésre svájcba utazott a zalai táncegyüttes 44 tagú csoportja. a legszebb magyar táncokból összeállított műsorát luzernben, lausanneban, baselben, bernben és friburgban mutatja be. az együttesnek egyébként az a 25. külföldi vendégszereplése./mti/

--

bb.31. dél-magyarország legnagyobb áruháza épül szegeden - dr. sághy vilmos belkereskedelmi miniszter helyezte el az alapkövet

vid/kz/ra hgy

1977. június 20.

szegeden, a korzóként ismert kárász utca végén épül fel dél-magyarország legnagyobb áruháza. alapkövet hétfőn sághy vilmos belkereskedelmi miniszter helyezte el. ott voltak az ünnepségen komócsin mihály a csongrád megyei pártbizottság első titkár, perjesi lászló, a megyei tanács elnöke, török józsef, a szegedi városi pártbizottság első titkára, papp gyula a városi tanács elnöke is.

/folyt.köv.

15.10/ra

-19-

16⁰⁰

bb.31. / dél-magyarország ... folyt./ra

országosan meghirdetett pályázat díjnyertes terve alapján készül el az egész belvárosi negyed képét meghatározó bevásárlóközpont. a korzóról részben fedett, s kirakatokkal szegélyezett sétálóutcán jut el a vásárló a több mint tízezer négyzetméter alapterületű nagyáruházhoz. a többemeletes, mozgólépcsős, modern épületet a szegedi áfész, a komplett ruházati vállalat és a csongrád megyei vendéglátó vállalat készítette, állami támogatással, együttesen százkilencvenkét millió forintos beruházással. a létesítmény teljes költsége, a felszereléssel, berendezéssel együtt eléri a kétszázötven millió forintot. a különböző épületszinteken abc-, vegyes iparcikk-és ruházati áruház, ezerkétszáz személyes, teraszos étterem és presszó, népművészeti és könyvbolt, automata mósószalon, fodrászat, s több más üzlet is helyet kap.

a nagyáruház közvetlen szomszédságában ugyancsak hamarosan megkezdik a domus áruház építkezését. a háromezeröttszáz négyzetméter alapterületű lakberendezési áruház kialakítása hatvan millió forintba kerül. az egész nagy új üzleti negyed 1979. végére készül el./mti/

--

bb.32. önkéntes néprajzi és nyelvjárási gyűjtők viii.országos találkozója kőszegen

vid/kz/ra hgy

1977- június 20.

hétfőn megkezdődött kőszegen az önkéntes néprajzi és nyelvjárási gyűjtők országos találkozója. a résztvevők - a magyar néprajztudományt önként szolgáló gyűjtők - 3 napon át tanácskoznak az időszerű tennivalóikról, a magyar néprajz, a honismereti mozgalom feladatairól. a találkozón csehszlovák, jugoszláv és osztrák néprajzi szakemberek is résztvesznek.

dr.gonda györgynek, a vas megyei tanács elnökének köszöntője után dr.andrásfalvy bertalan, a magyar néprajzi társaság főtitkára tartott vitaindító előadást. közölte, hogy 25 esztendővel ezelőtt indult meg a szervezett széleskörű néprajzkutatás gyűjtés. az eltűnő magyar népi műveltség gyűjtése és mentése azóta jelenünk, részévé vált, s majd eljövendő műveltségünkben is méltó helyet kap.

/folyt.köv.?

15.30/ra

-20 -

16⁰⁵

bb.32. / önkéntes ... folyt./ra

a falvakban egyre több tájház, falmúzeum, helytörténeti gyűjtemény jelzi ezen áldozatos munka eredményeit, szentendrén készül az országos néprajzi szabadtéri múzeum, s több regionális múzeum található az ország különböző részein. a népi értékek mentése szinte a huszennegyedik órában történik. gyűjtőknek a pusztulás mellett a sznobok, a régi emlékeket felvásárló, mügyűjtők, kereskedők ellen is fel kell lépniök.

a magyar néprajzi társaságnak közel ezer tagja van. az önkéntes gyűjtőkkel azonban nagy tömegek álltak a néprajz támogatására, több ezer kis és nagydiák is segíti e munkát. nélkülük a tudomány nem tudná a népi értékeket ma már megmenteni. a hazafias népfront a népi, nemzeti hagyományok gyűjtésének és mentésének jó mecénása a honismereti mozgalom keretében.

új színfolt a mozgalomban a paraszti önéletrajzírás, amelyet a munkásokra is szeretnének kiterjeszteni.

átadták a legjobb gyűjtőknek járó sebestyén gyula emlékéremet. ezúttal öten kapták meg: molnár ambrus /hajduhadházi református esperes/ szabó józsef /büki általános iskola igazgató helyettese/, dr.nemcsik pál /borsodnádasdi általános iskolai tanár/, szenti tibor /hódmezővásárhelyi köjál dolgozó/, és dr. végh józsef /mta nyelvtudományi intézet főmunkatársa/.

a nemrégben helyreállított kőszegi tábornokházban fotókiállítás nyílt régi temetők fejfáiból, népünk e sok évszázados művelődéstörténeti emlékeit hordozó alkotásairól.

a találkozón a továbbiakban szó lesz egyebek között a családnév kutatás-és történelemről, a paraszti önéletrajzról, a monda fejfa-és földrajzi nevek gyűjtéséről. külön munkaülés foglalkozik a hagyományos paraszti gazdálkodás ismeretanyagával és szókinccsel. a résztvevők felkeresik a szombathelyi falmúzeumot és a védett cáki műemlékpincéket s ünnepi folklór műsoron vesznek részt./mti/

--

bb.38. a szerkesztőségek figyelmébe!

ra hgy

1977. június 20.

vasárnapi bb.29. számú hírünket / vihar a balatonon - felborult vitorlások, jégeső/ teljes egészében

/mti/

v i s s z a v o n j u k !!!

--

15.40/ra

-21-

16¹⁰

bb.33. tanácskozott az országgyűlés kulturális bizottsága

deregán gábor az mti tudósítója jelenti:
t/dg/kné/pr/ra hgy 1977. június 20.

a kulturális ágazat múlt évi eredményeit és helyzetét vitatta meg hétfőn a parlamentben az országgyűlés kulturális bizottsága ortutay gyula elnökletével. a tanácskozáson részt vett raffai sarolta, az országgyűlés alelnöke, orbán lászló, az országos közművelődési tanács elnöke, polinszky károly oktatási miniszter, madarasi attila pénzügyi államtitkár, beckl sándor államtitkár, az otsh elnöke, és bíró ferenc, az országos tervhivatal elnökhelyettese. az előterjesztéshez barna gyuláné, az oktatási minisztérium csoportfőnöke, marcziari lászló kulturális miniszterhelyettes és csomó istván, a magyar tudományos akadémia főosztályvezetője fűzött szóbeli kiegészítést.

az ágazat tavalyi eredményei számottevő fejlődésről tanuskodnak. tovább javult az óvodai helyzet: 1976-ban mintegy 350 ezer gyermek járt óvodába, az óvodáskorúak 79,7 százaléka, s ez több, mint négy százalékkal magasabb az előző évinél. csökkent - ötezerrel - az elutasítottak száma is, de még mindig sok volt, 22700. pedig átlagban 100 helyre 112 gyermeket vettek fel. tavaly az előző évinél 1900-al több óvónő foglalkozott a kiscsikkel és ugyancsak jelentős eredménynek könyvelhető el, hogy hosszú évek óta először 1976-ban nem emelkedett a képesítés nélküli óvónők száma.

az előző évinél mintegy 20 ezerrel több gyermek járt tavaly az általános iskolákban. ezt alig követte új tanulócsoporthozvezése, s így egy-egy osztályba a korábbinál valamennyivel több, 26 tanuló járt. a felsőtagozatosok 98,2 százaléka már szakrendszerezésben részesül. ehhez hozzájárult, hogy 15 új körzeti iskolát szerveztek és négy diákotthont építettek. másfélezéssel nőtt az általános iskolai pedagógusok száma is, de itt is gond, hogy sok a képesítés nélküli nevelő. számuk tavaly is emelkedett. az osztálytermek száma 444-el nőtt. a tervezettnél dinamikusabban fejlődött a napközis ellátás, újabb 26 ezer tanuló járhat napközibe. ennek ellenére nem csökkent az elutasítottak száma. az általános iskolákban 13, a középiskolákban kilenc tornateremmel van több, mint egy évvel korábban. 219 osztályteremmel, 10 műhelyteremmel és több mint 1600 kollégiumi hellyel bővült még ezenkívül a középiskolai hálózat. tavaly fejeződött be a budapesti műszaki egyetem 830, a kecskeméti óvónőképző intézet 300 és az elte 150 személyes kollégiuma, illetve kollégium-része. az előírt ütemben tovább épült a győri közlekedési-és távközlési műszaki főiskola és a műegyetem több mint 1000 személyes kollégiuma. új főiskolai kollégium építése kezdődött egerben.

/folyt.köv./

15.50/ra

-22-

1615

bb.33. / tanácskozott ... folyt./ra

nem volt gond nélküli az oktatási intézmények beruházása, miként nem az a kulturális intézményeké sem. vontatottan halad a vígadó, a várszínház, valamint az országos széchenyi könyvtár várbeli épületének építése. tervezési, kivitelezési és engedélyezési problémák miatt nem sikerült megfelelő előrehaladást elérni egyebek között az operaház rekonstrukciójánál. a kulturális beruházások kivitelezésének előkészítését és végrehajtását mind jobban fékezi az építőipari kapacitás-hiány. ezekre a munkákra a kivitelezők nem szívesen, vagy nem szerződnek. a vállalatok nem eléggé érdekeltek ezeknél a munkáknál, a haszonkulcs is itt a legkedvezőtlenebb. a feladatok jellegüknél fogva helyhez kötöttek, nem tipizálhatók és munkaalgényesek. a kivitelezők nagyfokú leterheltsége, a beruházás és más okok miatt a kulturális terület v. ötéves tervi beruházásai központi intézkedés nélkül aligha valósulhatnak meg.

a képviselők számos kérdéssel és észrevétellel irányították rá a figyelmet a legfontosabb problémákra, egészítették ki a beszámolót. elmondották, hogy a kulturális ágazat kormányzati szervei jól dolgoznak, időben felismerik a legfontosabb tennivalókat és a lehetőségeken belül igyekeznek azokra jó megoldásokat találni. örvendetes például, hogy az óvoda-iskolahálózat fejlődik. a szükségesnél kisebb arányú viszont a tornaterem építés és az óvodák zsúfoltságának enyhítésére is mihamarabb megoldást kellene találni. különös figyelmet érdemel az alsófokú iskolák tanterem, helyzete, az elkövetkező években ugyanis számottevően nő majd az iskoláskorúak száma.

elismerésre méltó az is, hogy ma már a gyerekek döntő többsége szakrendszerű oktatásban részesül, de a kisiskolák körzetesítésével egyidejűleg újra és újra előbukkan a tanulók iskolába szállításának, közlekedtetésének a gondja. helyenként a közlekedési vállalatok jármű-hiányra hivatkozva igyekeznek kitérni a megoldás elől. esetenként ugyancsak jármű-hiány nehezíti a falusi iskolások és a falusi sportolók szállítását.

/folyt.köv./

15.55/ra

1620

↓ piacon kialakult gyakorlat és lazaságok, az alkalmazható árrendszer

-23-

bb.33. / tanácskozott ... 2.folyt./ra

több képviselő adott hangot annak a tapasztalatának, hogy a pedagógusok és a kulturális területen dolgozók bejelentett bérrendezése az érintettek körében kedvező visszhangra talált. ha átgondoltan hajtják végre - s az oktatási minisztériumnak az ülésen vázolt elvei arról tanuskodnak, hogy így lesz - akkor a bérrendezés eléri célját. e mellett azonban nem lehet nélkülözni a tanácsok saját erőfeszítéseit sem. e vonatkozásban - akár az éves bérfejlesztésben, akár a pályakezdők életkörülményeinek alakításában - ma még elég nagy a szóródás, a beruházások kapcsán hangot kapot: néha úgy tűnik, mintaha a kulturális beruházásokat szemléleti torzulás, „ami kultúra, az maradhat, - szerü vélekedés hátráltatná.

nagyon gyakran a kulturális élet gazdagabbá válását, a művelődési intézmények jobb kihasználását nem az anyagiak hiánya akadályozza. még mindig van jónéhány kulturotthon, ahol se a „kultúra, se az „otthon, nem lehet fel, s mennyire klub az olyan ifjúsági klub, amely egy héten egyszer-kétszer várja néhány órára a fiatalokat? egy sereg termelőszövetket is csak egy részét használja fel a kulturális alapjának - elfogadható magyarázatot erre sem lehet találni. számos olyan tartalék, kihasználatlan kapacitás, lehetőség van tehát, amelyre érdemes felfigyelni.

a vitában felszólalt orbán lászló, valamint géczy jános, guba sándor, káli ferenc, király istván, ortutay gyula és pájer imre képviselő. a kérdésekre és a vitában elhangzottakra barna gyuláné, marczali lászló, csomó istván, valamint beckl sándor válaszolt. a tanácskozás ortutay gyula zárszavával ért véget. /mti/

-. -

bb.36. losonczy pál

99/pr/ra hgy

1977. június 20.

az elnöki tanács elnöke, aczél györgy, a minisztertanács elnökhelyettese és apró antal, az országgyűlés elnöke fogadta dr.szalai lajost, hazánknak a libanoni köztársaságba akkreditált rendkívüli és meghatalmazott nagykövetét, aki aközeljövőben utazik állomáshelyére./mti/

-. -

16.00/ra

-2-4.

16²⁵

b.34. megkezdődtek w.jaruzelski tárgyalásai

99/pr/ra hgy

1977. június 20.

a wojciech jaruzelski hadseregtábornok vezette lengyel katonai küldöttség a déli órákban koszorút helyezett el a magyar hősök emlékművénél a hősök terén, a solymári temetőben a hazánk felszabadítása során elesett lengyel katonák sírján, a felszabadulási emlékműnél és bem tábornok szobránál.

délután czinege lajos vezérezredes, honvédelmi miniszter hivatalában fogadta w.jaruzelskit és megkezdődtek a tárgyalások a két katonai küldöttség között./mti/

-. -

bb.35. budapesti békeaktivisták kitüntetése

t/tf/s/pr/ra hgy

1977. június 20.

a hazafias népfront budapesti bizottságánál hétfő délután bostai károlyné titkár elnökletével ülést tartott a béke-és barátsági munkabizottság. a tanácskozáson dr.pesti lászló, a budapesti népfrontbizottság alelnöke értékelte a május 9-től sokrétű programmal megrendezett béke-és barátsági hónap fővárosi eseményeit, politikai eredményeit.

a magyar békemozgalom hagyományos tavaszi akciója keretében a főváros kilenc nagygyűlést és mintegy 140 kerületi, lakóhelyi békerendezvényt, barátsági eseményt szerveztek a budapesti, a kerületi, illetőleg a körzeti népfront-bizottságok. az eseményeken a varsóban járt magyar küldöttség tagjai beszámoltak a békeépítők világközgyűléséről, a nemzetközi békemozgalmi tanácskozás állásfoglalásairól, sok szó esett a leszerelésről, az enyhülés további folytatásáért való társadalmi küzdelemről, a nemzetközi politika legfontosabb témáiról, az emberiség sorskérdéseiről. a békehónapi gyűlések, politikai rendezvények tartalmában - hangulatában is kifejeződésre jutott a helsinki záróokmányban foglaltakért, megvalósításukért való felelősség, a belgrádi találkozóra való felelősségteljes készülődés.

/folyt.köv./

16.10/ra

-25-

16³⁵

bb.35. / budapesti ... folyt./ra

sebestyén nándorné, az országos béketanács főtitkára, apéke világtanács elnökségének tagja az ülésen a fővárosi békemozgalom 23 kiemelkedő aktivistájának átnyújtotta a magyar békemozgalom kitüntető jelvényét, három budapesti kollektívának - a hnf. xx. kerületi békemozgalmi és barátsági munkabizottságának, a közlekedési-és metró-építési vállalat dózsa györgy szocialista brigádjának, valamint a fővárosi kertészeti vállalat dolgozóinak - a békemozgalom kitüntető plakettjét./mti/

--

bb.37. aratják az ősziárpát

i/jf/tm/ie/ra hgy

1977? június 20.

a hét elején általánossá vált az ősziárpa aratása. a növény az elmúlt napok kánikulai időjárásában gyorsan beérett, úgyhogy a mezőgazdasági üzemekben késedelem nélkül indítani kellett a kombájnokat. erre a munkára sokfelé a legújabb arató-cséplőgépeket állították be, azért is, hogy az esetleges hibák mielőbb kiderüljenek, és a buza aratásánál ne legyen már gond a gépekkel. a buza vágása egyébként csak a jövő héten kezdődik, akkor is csak a legelőbb beérő fajták kerülnek sorra a kevésbé jó vizsgádzalkodású talajokon, ahol az érés ideje mindig rövidebb.

az agrónomusok a hét elején határszemléket tartanak, az itteni tapasztalatokat figyelembe veszik az aratási menetrend összeállításánál. általában sikeresnek tartják a korábbi hetekben megindult különféle gombafertőzések elleni akciókat, például a lisztharmat ellen vetettek be nagyhatású növényvédőszeret repülőgépekről és helikopterekről, s a mostani ellenőrzések szerint a növénybetegség visszaszorult. azért is, mert az időjárás nem kedvezett a gombabetegség elharapózásának./ a korábbinál nagyobb területen kapott lombtrágyát a gabona azidén, szintén a levegőből juttatták el a növényekhez a hozamnövekedést eredményező kémiai anyagokat. valószínűleg azért, alkalmazták, minden eddiginél nagyobb mennyiségű „felületi„ kezelést a gazdaságok, mert az elmúlt években az ilyen beavatkozás egy-két mázsás terméstöbbletet hozott, s ezt a tapasztalatot vették most figyelembe az aratást megelőző időszakban végrehajtott permetezéseknél.

a gabona a vasárnapi vihar nyomán sokfelé megdőlt, különösen a vihargócokban és elsősorban az ősziárpa. az agrónomusok pergési veszteségtől is tartanak, azt, hogy milyen károkat okozott végeredményben a felhőszakadás, és a helyenként felhőszakadás, és a helyenként 80-100 km-es szélroham, valamint a többfelé is pusztító jégeső, egyelőre még nem lehet eldönteni. hétfőn délelőtt a mezőgazdasági nagyüzemekben határ-ellenőrzéseket tartottak, s ezeken összegezik a károkat. annyi bizonyos, hogy nemcsak a gabona, hanem a gyümölcs-és a szőlőskertek is megsínylették a rendkívüli időjárást, főként a balaton térségében, de másutt és az országban.

/folyt.köv./
16.20/ra

-26-

1640

bb.37. / aratják ... folyt./ra

viszont az eső jól jött, az ország jelentős területei kaptak csapadékot, ezuttal júniusban első ízben. előzőleg eléggé nagy mértékű volt a szárazság, s a talajok vízkészlete a normális értéknek mintegy felére csökkent. a helyenként 20-40 milliméteres csapadék most jótékonyan felüldítette a határt, ellében a kár, hogy a hatalmas víztömeg szinte percek alatt zúdult le, ezért jelentős része elfolyt a földek felületéről, nem szivárgott le a mélybe, s így, bár enyhített a szárazság miatti gondokon, sokfelé csak átmeneti helyzetjavulást hozott./mti/

--

bb. 45. francia pártmunkásküldöttség

gk. rj pr -cz

1977. június 20.

a magyar szocialista munkáspárt központi bizottságának meghívására hétfőn budapestre érkezett a francia kommunista párt pártmunkásküldöttsége, amelyet daniel henri wirz, az fkp kb osztályvezetőhelyettese vezet.

a küldöttséget a ferihegyi repülőtéren korcsog andrás, a kb osztályvezető-helyettese fogadta. /mti/

--

bb. 50. lázár györgy varsóba utazott

t/kg/pá/rj ie -cz

1977. június 20.

hétfőn délután magyar küldöttség utazott varsóba, a kgst xxxi. ülészakára. a delegációt lázár györgy, a minisztertanács elnöke, az mszmp politikai bizottságának tagja vezeti. a küldöttség tagjai: huszár istván, a minisztertanács elnökhelyettese, az országos tervehatal elnöke, németh károly, a központi bizottság titkára, a politikai bizottság tagjai, szekér gyula, miniszterelnökhelyettes, hazánk állandó kgst képviselője, ajtai miklós, az omfb elnöke, rácz pál külügyminisztériumi államtitkár, szita jános miniszterhelyettes, a nemzetközi gazdasági kapcsolatok titkárságának vezetője és meisel sándor, a magyar népköztársaság állandó kgst képviselőjének helyettese.

bucsuztatásukra a ferihegyi repülőtéren megjelent aczél györgy miniszterelnök-helyettes, az mszmp politikai bizottságának tagja, puja frigyos külügyminiszter, román pál mezőgazdasági és élelmiszerügyi miniszter, várkonyi péter államtitkár, a minisztertanács tájékoztatási hivatalának elnöke és varga józsef, a minisztertanács titkárságának vezetője. ott volt dr. stefan jedrychowski, a lengyel népköztársaság budapesti nagykövete. /mti/

16.20 rj

-27-

ü 1640

bb.40. vihar a balatonon

vid/kz/mné/ra cz

1977. június 20.

vasárnap délután hirtelen kerekedett, heves vihar tört a balatonra. a balatonfelvidéki hegyvonulaton át, északnyugatról érkezett zivatar időnként 100 kilométeresenél is nagyobb sebességű széllel söpört végig a tavon. a hirtelen jött heves szélrohamok sokakat a nyílt vizen értek, vitorlášhajók, csónakok borultak fel. a révkapitányság motoros járművein kívül a mahart hajók személyzete is azonnal a bajbajutottak segítségére sietett. a balatonfüred-tihany térségében éppen ebben az időpontban zajló két vitorlásverseny résztvevői a lehetőségeknek megfelelően cselekedtek: a felborult hajókba kapaszkodtak mindaddig, amíg a segítség megérkezett.

a viharnak sajnos áldozatai is voltak. balatonszabadinál kathi Antal 31 éves budapesti gépkocsivezető, aki 6 éves Antal nevű gyermekével fürdött a tóban. a hirtelen jött vihar elöl már nem tudott kimenekülni, s gyermekével együtt a vízbe fulladt. a gyermek holttestét megtalálták, az apja tetemének felkutatására intézkedés történt.

a siófoki obszervatórium - az mti-nek adott tájékoztatása szerint - az első viharjelzést - a sárga rakétát - az időjárási radar adatok alapján 12.40 órakor lökte ki, a piros jelzést pedig 13.10 órakor. a viharoserejű széllelkések 13.58 órakor érték el a balaton térségét, a riasztás tehát idejében megtörtént, s ennek köszönhető, hogy a révkapitányság és a mahart segítségére siettetett azoknak, akik vagy nem észlelték a jelzést, vagy ha észlelték is, nem hagyták el a vizet.

a heves vihar balatonfüred térségében valóságos jégzuhataggal járt: babszem nagyságu jég hullott olyan tömegben, hogy több négyzetkilométeres térségben percekre fehérre változtatta a tó tükrét. a balaton füredi kempingben a vihar után még egy órával is állt a jég./mti/

--

16.30/ra

-28-

16⁵⁰

bb.39. keddtől : kilóra mérik a tölteni való paprikát - átlagosan négy forinttal csökken az őszibarack-ára

i/ol/fe/ie/ra cz

1977. június 20.

a zöldségkerteket és gyümölcsösöket néhol alaposan megtépozott zivatarok ellenére az egészében mégis kedvező időjárás, a több helyen lehullott bőséges csapadék érezteti hatását a zöldség-gyümölcs ellátás alakulásában. gyümölcsből számottevően, de a zöldségféléből is észrevehetően növekszik a felhozatal. a nagyvásártelepről most naponta 60-65 vagon árut küldenek szét a vidéki boltlátozatába, ebből kedden már több mint 20 vagon lesz a gyümölcs. az utóbbi 8-10 nap áruellátása mind árban, mind mennyiségében jobb volt a tavaly ilyenkorinál, a vásárlásztéka is felülmulta azt.

ujburgonyából - és óáruból is - van most elegendő. bőségesen kapható főzshagyma, van elég fejeskáposzta, zöldborsó, sárgarépa, gyökér, saláta, uborka és zöldpaprika is. a felérkező karfiol és idei kelkáposzta azonban még mindig kevésnek bizonyul.

a hét eleje a felhozatal növekedésével párhuzamosan további kedvező változásokat is hozott az ellátásban. így például kedden már kilóra mérik - 42 forintért árusítják - a zöldségtől a tölteni való paprikát, s átlagosan 4 forinttal csökken a különféle minőségi osztályokba sorolt őszibarack kilógrammonkénti ára. ez a közkedvelt gyümölcs ugyanis egyre nagyobb mennyiségben várható a hét folyamán. lassan felváltja a már lefutóban lévő epret, amelynek ára keddtől szintén csökken, 25 forintról 23-ra, illetve 19 forintról 17-re. a hét elejére tovább növekedtek a cseresznye, a málna- és a ribizli-szállítmányok is./mti/

--

bb.41. elhunyt sándor pál

vid/ra cz

1977. június 20.

életének 75. évében, hosszú szenvedés után elhunyt sándor pál, a szocialista hazáért érdemrend kitüntetettje. temetése június 22-én, szerdán 17 órakor lesz a vizslási temetőben.

mszmp salgótarjáni járási bizottsága

/mti/

--

16.40/ra

-29-

16⁵⁵

bb.42. szállodaav^atás szegeden

vid/ra cz

1977. június 20.

hétfőn felavatták a szegedi tiszapart legszebb részén elkészült tuj hungária szállodát. a kilencszintes épület egyik érdekessége, hogy a szegedi házgyár paneleiből szerelték össze a déli építészeti dolgozó. a szegedi tervező vállalat mérnökeinek ötletessége nyomán az előregyártott panelekből is célszerű és reprezentatív szállodát alakítottak ki. a nagy épületet mintegy kétszáz betoncölöpre úgy helyezték el a tiszaparton, hogy minden ablakból és lodzsiájáról kilátás nyílik a folyóra. a jórészt fürdőszobával ellátott száznegyvennégy szobában, illetve lakosztályban, összesen háromszáz személyt helyezhetnek el. a felső szintekre fotocellás személyfelvonóval juthatnak a vendégek. a szállodához hatszáz adagos konyha, étterem és bár is tartozik. a belülről velurkárpittal, márvánnyal, szinesüveggel burkolt épület díszítésében szegedi képzőművészek is közreműködtek.

a mintegy százötven millió forintos költséggel épült szállodát dr. sághy vilmos belkereskedelmi miniszter avatta fel, csongrád megye és szeged párt és állami vezetőinek jelenlétében./mti/

-. -

bb.43. bolgár pártmunkásküldöttség

gk/pr/ra cz

1977. június 20.

a magyar szocialista munkáspárt központi bizottságának meghívására hétfőn budapestre érkezett a bolgár kommunista párt központi bizottságának pártmunkásküldöttsége, georgi sztoilovval, a kb építésügyi osztályának vezetőjével az élen.

a küldöttséget a ferihegyi repülőtéren lendvai istván, az mszmp kb osztályvezető-helyettese fogadta./mti/

-. -

bb.44. hazánkba érkezett az ndk felsőoktatási államtitkára

pá/pr/ra cz

1977. június 20.

günther bernhardtnak, az ndk felsőoktatási államtitkárnak vezetésével hétfőn delegáció érkezett hazánkba polinszky károly oktatási miniszter meghívására. a küldöttséget a ferihegyi repülőtéren gosztonyi jános államtitkár, valamint az oktatási minisztérium több más vezető munkatársa fogadta. jelen voltak az ndk budapesti nagykövetségének képviselői./mti/

-. -

16.45/ra

-30-

1700

bb. 46. bemutatók gyárakban, munkásszállásokon és kollégiumokban - tanácskozás a filmek társadalmi hasznosításáról tatabányán

vid/rj -cz

1977. június 20.

a dokumentum- és játékfilmek bemutatásának új lehetőségeiről rendeztek hétfőn megyei tanácskozást tatabányán. filmrendezők, a fővárosi balázs béla stúdió képviselői tájékoztatták a komárom megyei közművelődési intézmények vezetőit egy új törekvésről, a filmek ugynevezett társadalmi forgalmazásáról. az új kezdeményezésnek az a célja, hogy a mozhálózatot kívül üzemekben, kollégiumokban, munkásszállásokon, művelődési házakban, vagy más közművelődési intézményekben is lehetőséget teremtsenek a filmek rendszeres bemutatására. a filmek alkotói is részt vesznek a bemutatót követő vitákon, hogy közvetlen módon véleményt hallhassanak, felmérjék a társadalmi igényt. így sajátos módon maguk az alkotók is részt vállalnak a film terjesztéséből. a balázs béla stúdióban nemrég alakult közművelődési csoport elsősorban a mai magyar társadalom egyes kérdéseit, problémáit valóságosan ábrázoló dokumentumfilmek társadalmi hasznosítását szorgalmazza. nemrégiben kísérletképpen baranya megyében szervezte meg a stúdió az ilyen dokumentumfilmek mozinkivüli bemutatását. többek között gyári munkásokat, építőipari dolgozókat, főiskolásokat, kisz-aktívákat hívtak meg a vetítésekre. a baranya megyei egyhetes rendezvény egyértelműen bizonyította, hogy rendkívül nagy az érdeklődés a valóságfeltáró magyar dokumentumfilmek iránt, s a bemutatókat mindenütt élénk, alkotó vita követte.

a balázs béla stúdió az országban először komárom megyében szeretné szervezté tenni a filmek mozinkivüli társadalmi forgalmazását. ebben a megyében ugyanis már kezdeményeztek hasonló akciókat. muzeumokban, munkásszállásokon rendszeresítették a vitával egybekötött bemutatókat. a tanácskozáson hangsúlyozták, hogy az iskolai munkában, a pedagógusképzésben is nagyobb lehetőséget kell teremteni a film alkalmazásának. ezzel kapcsolatban kifogásolták, hogy az iskolák jelentős részében nincs vetítési lehetőség, s a vetítógépekkel rendelkező tanintézetekben megoldatlan a gépek javítása. korszerűsítésre szorulnak a megyei filmtárak is, a filmkópiák elavultak, tartalmilag már nem felelnek meg a mai követelményeknek. /mti/

-. -

figyelem!
kérjük az előzőtőlét semmisnek tekinteni és helyette ezt felhasználni.

16.30 rj

1700

bb.47. új beruházás műszaki átadását kezdték meg a szolnoki dohányfermentálóban

vid/ra cz 1977. június 20.

a tiszántul dohánytermésének egy részét feldolgozó szolnoki dohányfermentálóban, új beruházás műszaki átadását kezdték meg hétfőn a kivitelező megyei tanács épszer vállalata. a 120 millió forint értékű fejlesztés első ütemeként befejeződött a technológiai csarnok, a dohányválogató helyiség, a gázkazánház, valamint az ut, csatorna és a vízműhálózat építése. a létesítmények átadása után megkezdődik a berendezések technológiai szerelése, a teljes komplexumot jövő év termelési szezonjára építik fel és ezzel megnövekszik a fermentáló termelő kapacitása, javult a dohánytermékek minősége./mti/

.-.

bb.48. felüdült a határ - meggyorsult a zöldségfélék fejlődése heves megyében

vid/ra cz 1977. június 20.

heves megyében az elmúlt három napon esősre fordult az időjárás. a záporokban, pászttasan hulló csapadék azonban különböző mértékben áztatta a földeket, hat millimétertől hatvan milliméterig különböző mennyiséget mértek. szinte példátlan, hogy még egy község határában is jelentős eltérést tapasztaltak a csapadék mennyiségében. összességében azonban mindenképpen nagyon hasznos volt az esőzés - állapították meg a heves megyei mezőgazdasági szervezési bizottság hétfőn egerben tartott ülésén. elmondták, hogy a csapadék - a lehullott mennyiségtől függően - nagyon jó hatással volt a gabonaféléknél a kalászosok fejlődésére, de különösen sokat ért az eső az egy hónapos szárazságtól selylő zöldségfélékre, a paradicsom, a paprika palántái a csapadék hatására gyors fejlődésnek indultak, de nagyon kellett a víz a szárazságot jobban bíró dinnyeültetvényekre is. összességében megállapították, hogy a júniusi esőzés aranyat ért és ugrásszerűen meggyorsult a növények fejlődése.

a tanácskozáson beszámoltak arról is, hogy a heves megyei gazdaságok felkészültek az ideai, a szokottnál korábban kezdődő aratásra. megyszerte mintegy hetvenezer hektárról kell a gabonát betakarítani, 4.600 hektáron pedig a borsó aratása és cséplése jelentős feladat. az előzetes termésbecslés adatai szerint a gabonatermés kilátásai megfelelnek a várakozásnak, így összességében több mint 24.000 vagon kalászos termés betakarításával számolnak. a nyári betakarítási munkához heves megyében ötszáz kombajn áll rendelkezésre, ha az idő kedvez 16-17 nap alatt végezni tudnak a kenyérgabona betakarításával./mti/

.-.

16.55/ra -32-

1730

bb.49. több mint háromszázötven résztvevő a miskolci nyári szemináriumon

vid/ra cz 1977. június 20.

a tit borsod megyei szervezete - más intézményekkel közösen - az idén július 6-14 között második alkalommal rendezi meg a nyári szemináriumot. az ideai szemináriumon a fő téma „szocialista életmód és a munka”, címmel kerül megvitatásra. ebben a tárgykörben mintegy husz előadás hangzik el, többek között a szocialista életmód és a munka összefüggéseiről, napjaink munkaerőhiányáról, az életmód és munkában tanúsított magatartásról.

a nyári egyetemek szervezésétől eltérő módon két speciális téma is helyet kap a miskolci nyári szemináriumon. a résztvevők megvitatják a szocialista brigádoknak a szocialista életmód alakításában betöltött szerepét, valamint a munkára nevelés elméleti és gyakorlati tapasztalatait az általános és a középiskolákban. ezeket a szemináriumokat a helyszínen, így miskolcon, mezőkövesden, leninvárosban, ormosbányán és ózdon tartják.

a miskolci nyári szeminárium szervező bizottsága az idén első alkalommal három témakörben pályázatot hirdetett meg. erre megközelítőleg háromszáz szocialista brigád küldte be az általa vezetett brigádnaplót, mintegy százötven fotó érkezett a munkát ábrázoló pályázatra, míg megközelítőleg ötvenen, a téma elméleti kérdéseit dolgozták fel. a beérkezett pályamunkákat zsűri bírálta el, s a legjobb műveket jutalmazták.

a szemináriumról hétfőn miskolcon tartott sajtóértekezleten elmondták, hogy arra 350-en jelentkeztek be részvételüket./mti/

.-.

bb.51. 1300 közérdekű bejelentés

vid/ra cz 1977. június 20.

a tanácsstagok beszámolójáról, valamint a lakosság közérdekű bejelentéseinek és panaszainak intézéséről készített előterjesztést tárgyalta meg hétfői ülésén a debreceni városi tanács vég-

hajtó bizottsága. a város három kerületében ebben az esztendőben 12 ezer választó vett részt a beszámolókon. a tanácsstagok tájékoztatást adtak a tanács munkájáról, ismertették a tanács által elfogadott rendeleteket, kitértek a lakosságot érintő általános rendezési tervek ismertetésére, s mindemellett beszámoltak saját tanácstagi munkájukról. a beszámolókon adták át a választó kerületben végzett társadalmi munkáért a tanács által adományozott kitüntetések. a beszámolókon 1168 személy részéről összesen 1500 hozzászólás hangzott el. s ezek közül 1300 közérdekű bejelentés volt. a legtöbben a városfejlesztéssel - ut, járda, csatorna, vízmű építéssel foglalkoztak, de számosan tették szóvá a közlekedéssel, kereskedelemmel szerzett tapasztalatokat is.

/folyt.köv./

17.05/ra -33-

1730

bb.51. / 1300... folyt./ra

ebben az esztendőben három millió forintos költségvetési hitelkeret áll mind a három debreceni kerületi hivatal rendelkezésére a kisebb javításokra és fejlesztésekre. A kerületi hivatalok elnöke, a tanácsstagok és a társadalmi szervek sorolják az igényeket s ennek megfelelően valósítják meg. a kerületi hivatalok megvalósítható felvetések gyakorlati realizálása érdekében jól együttműködnek a területen levő üzemekkel, gazdasági szervezetekkel, ugyanakkor a népfront bizottságokkal, valamint a lakóbizottságokkal közösen szervezik a lakosság társadalmi munkáját./mti/

-. -

bb.52. exportfejlesztő beruházás a jászberényi aprítógépgyárban - új gyáregység épül hatvanban

vid/ra cz

1977. június 20.

a jászberényi aprítógépgyár termékeinek felét a szocialista országokba, illetve a tőkés államokba exportálja. a speciális egyedi gépeik komplett malimipari és mészmu berendezéseik, továbbá egyéb termékeik iránt nő az exportpiaci kereslet. olyan „mammut”, gyári berendezések, gépek gyártására is kapnak megrendeléseket, amelyek előállítására a jelenlegi körülmények között komoly gondot okoz. ezért az aprítógépgyár 140 millió forint értékű fejlesztési program végrehajtását kezdte meg. jászberényben, ahol többek között az atomerőművekhez és a széntüzelésű erőművekhez is gyártanak nagy berendezéseket, olyan csarnokot alakítanak ki, hogy a nyolc-tíz méter magas gépek gyártását, illetve próbajáratását is megoldhassák hatvanban új gyáregység telepítését kezdték meg, amely a tervek szerint már a jövő évben megkezdheti a termelést. a jászberényi gyár vállalkozását a magyar nemzeti bank 82.5 millió forint exportfejlesztési hitellel segíti.

az aprítógépgyár egyébként kőtörő és osztályozó berendezéseivel részt vesz az őszi bagdadi nemzetközi kiállításon és vásáron is, mivel irak régi vásárló partnere az üzemnek. többek között óránként 200 tonna teljesítményű mészmuvet szállítottak az afrikai országba és most készül a másik komplett berendezés. szállítanak továbbá kőtörő és kénfeldolgozó egységeket is. marokkóba egy komplett ezüst érclugozót szállítanak a sivatag szélén telepített üzem részére. törökországba öt mészmu, görögországba pedig forgókemencés magnezit izzító kemence került a jászberényi termékekből./mti/

-. -

15.10/ra

-34-

1403

bb.53. jég-és viharkárok

1/kf/gk/1e/r cz

1977. június 20.

az állami biztosító somogy és veszprém megyei igazgatóságához hétfőn súlyos jég-és viharkárokról érkeztek bejelentések. a csabrendeki, a mécshelyi, az aszófői, a gogánfai és dabronci termelőszövetkezetek jelezték, hogy jégeső érte az aratás előtt álló gabonát, valamint a kapás növényeket. a szőlőben különösen balatonfüreden és környékén tett kárt a jégverés. a vihar több épület tetejét megrongálta és elsodorta az egyik part menti pavilon tetőzetét. a jég és a szél által letördelt ágak, letépett tetőcserepek több személygépkocsit megrongáltak, szigligeten egy házban tüzet okozott a villámcsapás.

a somogyi parton is a szőlőt és a kukoricát károsította a jégzivatar, és több épület szenvedett viharkárt.

mindkét megyében már hétfőn reggel megkezdtek a károk felmérését./mti/

-. -

bb.55. parkerdőt és fürdőt építenek

vid/ra cz

1977. június 20.

bonyhádon városfejlesztési építőtáborozás kezdődött hétfőn. a városi tanács és a kisz városi, járási bizottsága megállapodása szerint, kétszer tíz napig tartó turnusban hetven gimnáziumi és szakmunkástanuló segít a vízvezetékhalózat kiépítésében. valamint a mecsek szélében kialakítandó váraljai parkerdő tereprendezésének előkészítésében az első csoportban harminc bonyhádi középiskolás és ipari tanuló, a következőben a lengyeli mezőgazdasági szakmunkásképző intézet negyven hallgatója vesz részt a nyári építőtáborban. hasonló helyi építőtábor első munkanapja kezdődött hétfőn tamásiban is, ahol az első turnusban ötven diák dolgozik a termálfürdő telepének bővítésében./mti/

-. -

15.20/ra

-35-

1403

bb.54. ujjabb két megyében kezdték meg az aratást

ö/vid/kz/mné/ra cz

1977. június 20.

hétfőn ujjabb két megyében - békésben és hevesben - kezdték meg a nyári betakarítást. békés megyében az ország egyik legfontosabb gabonatermő vidéke: az idén is 140 000 hektáron érleltek kalászt a földek, s ezt 1100 kombájnnal szándékoznak elvágni. az esélyek nem rosszak, mert így mindössze 120 hektár jut egy-egy nagyteljesítményű gépre, ami azt jelenti, hogy kedvező idő esetén 14 nap alatt végezhetnek a kalászosok betakarításával. kedvező, hogy a kombájnnak mellett gyarapodott - az 1976. évihez képest mintegy 8 százalékkal - a szállítás szempontjából különösen fontos vontatók száma is. a terménytárolók befogadó-képessége ugyanakkor 10 százalékkal lett magasabb. az első arató-cséplőgépek a gádorosi, a kondorosi és a nagyszénási hártárban álltak munkába. mindhárom helyen az őszi árpát aratják.

heves megyében a hevesi rákóczi termelőszövetkezet őszi árpa tábláján indultak az első gépek. a megye szakemberei rámutattak, hogy ezen a tájon évtizedek óta nem kezdődött ilyen korán a betakarítás./mti/

--

bb.56. készülődés a nemzetközi szövetkezeti nap országos ünnepségére

vid/ra cz

1977. június 20.

július 3-án szarvason rendezik meg a nemzetközi szövetkezeti nap országos ünnepségét. ennek előkészületeiről, programjáról tárgyalt a rendezvény városában, szarvason hétfőn a békés megyei szövetkezetek koordinációs bizottsága. mint megállapították, az ipari, a mezőgazdasági és a fogyasztási szövetkezetek felkészültek a rangos ünnepre, melynek keretében délelőtti nagygyűlést rendeznek, majd táncegyüttesek, művészkollektívák szórakoztató műsort adnak egész nap a város ligeteiben, terein, a mintegy négyezeröttszáz-ötezer vendég, valamint a város lakossága részére./mti/

--

17.25/ra

-36-

17.50

bb.57. megnyílt a ix.győri művésztelep szobrász tagozata

vid/ra cz

1977. június 20.

hétfőn megnyílt a ix.győri művésztelep szobrász tagozata. a kéthetes programra 10 szobrászművész érkezett az ország minden részéből. alkotó tevékenységükhöz nagy segítséget nyújt a rába magyar vagon-és gépgyár, valamint a győri házgyár, ahol ipari anyagok felhasználásával készítenek nagyméretű térplasztikákat. a vállalatok az anyagok megmunkálásához szükséges eszközöket és a segéderőket is biztosítják. a művészek - viszonzásképpen - itt születő alkotásaik közül egyet a mecénás gyáraknak ajánlanak fel./mti/

--

felhasználható : 19 órától!

bb.62. a győri filharmónikus zenekar hangversenye fertődön

vid/ra cz

1977. június 20.

az országos ifjúsági zenei tábor keretében hétfőn a fertődi eszterházy kastély zenetermében a győri filharmónikus zenekar adott hangversenyt jancsovics Antal vezényletével. műsoron cimarossa: versenymű két fuvolára és haydn: bucsuszimfóniája szerepelt./mti/

--

felhasználható: 19 órától!

bb.63. áriaest és kiállítás a győri petőfi sándor ifjúsági házban

vid/ra cz

1977. június 20.

delly rózsai, kováts kolos, moldován stefánia és tarnay gyula közreműködésével áriaestet tartottak hétfőn a győri petőfi sándor ifjúsági házban verdi, mozart, puccini, wagner és erkel műveiből. az áriaest szünetében nyitották meg vörösné barta éva festőművész kiállítását, amelyen az olajjal készült csendéletek, tájképek mellett a népszerű operaénekesek portréi láthatók./mti/

--

17.30/ra

-37-

17.55

bb. 59. felhasználható 19.00 óra után!

a józsef attila színház társulata salgótarjánban

vid/rj -cz

1977 június 20.

salgótarjánba látogatott a józsef attila színház társulata. a budapesti színház hétfőn tartotta meg első előadását. a salgótarjáni közönség sok tapssal fogadta kaló flórián: mai történet című vígjátékát. a háromnapos vendégszereplés során színre kerül berkesi andrás: kálvária című színműve. bánffy györgy a salgótarjáni tüzhelygyár ady endre művelődési házába látogat „ékes, érdes anyanyelvünk” című népszerű műsorával. a színház kisz-vezetőségének tagjai, szerencsi éva, maros gábor és vogt károly a salgóbányai kisz vezetőképző tábortanulókkal beszélget a színházról, a színészek, köztük a fiatal művészek életéről, munkájáról. /mti/

--

bb. 60. súlyos baleset a pécsi hőerőműben

vid/rj -cz

1977. június 20.

súlyos baleset történt hétfőn a pécsi hőerőműben. a kilences számú kazán 5-ös blokk-turbina üzemében, a iv-es és v-ös előmelegítő térségében ellenőrzést végeztek, eközben a csapószelep rögzítő orsója váratlanul kiszakadt. a 160 atmoszféra nyomással előtörő 100 celsius fokos víz a helyszínen tartózkodó dolgozókra zúdult. futó jenő 46 éves gépészt a forró víz valósággal hozzá vágta a berendezésekhez. a szerencsétlenül járt ember sérüléseibe a helyszínen behalt. társát, a 22 éves csehi lajos al-gépészt is hanyat vágta a nagyerejű víznyomás. őt súlyos, életveszélyes állapotban szállították a mentők az idegsebészetre.

a baleset körülményeinek vizsgálata megkezdődött. /mti/

--

17.15 rj

-38 -

1800

bb. 61. színházi évadzáró szekszárdon

vid/rj -cz

1977. június 20.

Szekszárdon hétfőn zárult a színházi évad. Tolna megye állandó kőszínházzal nem rendelkező széknelyén február végétől öt színház: pécsi és a szegedi nemzeti színház, a kaposvári Csiky Gergely színház és a kecskeméti Katona József színház, továbbá a Déryné színház huszonkilenc előadást tartott csaknem huszezer néző előtt a Babits Mihály megyei művelődési központ modern színháztermében. Legutóbb a kecskeméti színház egy héttig vendégszerepelt Szekszárdon, s Gábor Miklós Kosuth-díjas kiváló művész főszereplésével előadta Németh László: VII. Gergely című történelmi drámáját is. Az évadzárót a pécsi nemzeti színház tartotta, a La Mancha lovagja című musicalt mutatta be délután és esti, két előadásban. /mti/

--

bb. 64. megkezdődött a VII. veszprémi tv találkozó

vid/kz/rj -cz

1977. június 20.

A veszprémi, Dimitrov művelődési központban hétfőn megnyitották a VII. veszprémi tv találkozót. A magyar film- és tévéművészek szövetsége, a magyar televízió, a veszprém megyei és a veszprémi városi tanács végrehajtó bizottsága által rendezett találkozót Radnóti István, a veszprém megyei tanács elnöke és Nagy Richárd, a magyar televízió elnöke nyitotta meg. Többek között hangsúlyozták, hogy az idén nemcsak drámai művek kerülnek a zsűri és a közönség elé, hanem szórakoztató alkotások és ugynevezett vegyes művészeti műsorok is. Ez a műfajban és tematikában egyaránt kibővített televíziós „antológia”, az előzőeknél jobban és hitebben tükrözi a televízió művészeti munkáját, s ugyanakkor élénkíti a versenyszellemet is. Az elmúlt évben új típusú műsorok, sőt, új műfajok jöttek létre a tv-műhelyekben, ezért úgy döntöttek, hogy szélesíteni kell a találkozó kínálatát, átlépve a komoly és szórakoztató kategóriák felosztását. A találkozó célja, hogy az elmúlt évi művekről az alkotóknak és az érdeklődőknek áttekintést adjon, versenyszerű értékeléssel és szakmai tapasztalatcserével.

Az idei találkozó műsorán a tavalyi Esztendő husz előzsűrizett tv-filmje szerepel. négy fődíjért versengenek, kettőt a drámai, egyet egyet pedig a szórakoztató és vegyes műfaj kategória legjobb alkotásainak ítélnek oda. veszprém városának díját a legjobb írónak adják át, s odaitélik a tv-kritikusok díját is. A közönség-díj sorát veszprém lakói döntenek el, akik a 9-es csatornán egy külön helyi adó segítségével, egyenesben láthatják a műsort és a város különböző helyein és a nagyobb gyárak kapujában elhelyezett urnákba dobhatják be a voksaikat.

A bemutatásra kerülő tv-filmeket közéleti személyiségekből, írókból, képzőművészekből és tv szakemberekből álló zsűri rangsorolja. A zsűri elnöke Örkény István Kosuth-díjas író.

/folyt.köv./

17.30 rj

-39 -

bb. 64. /megkezdődött... 1. folyt./rj

a szemle idején négy új, eddig nem sugárzott tv filmet vetítenek le. ezeket a közönséggel ankétokon is megvitatják. a nitrokémia ipartelepeken „a 78-as autóbusz vonala kis kitérővel„ című film, a veszprémi állami gazdaságban a „segítsetek! segítsetek!„ című dokumentum film, a bakony művekben a „témák„ című tv-film, a vörös október filmszínházban pedig „veri az ördög a feleségét„ című új filmvígjáték ősbemutatóját tartják. június 24-én a versenyen bemutatott művek alkotóival találkozhat a közönség. „a televíziós drámai műfajok eredményei és problémái„ címmel szakmai tanácskozást is tartanak herman istván egyetemi tanár vezetésével.

a vii. veszprémi tv találkozó iránt minden eddigénél nagyobb az érdeklődés. a találkozóon csaknem valamennyi európai tv társaság képviselteti magát.

hétfőn az ünnepélyes megnyitó után megkezdődtek a vetítések. /mti/

--

bb. 65. kiállítás a szovjet kultúra és tudomány házában

t/da/rj pr -cz

1977. június 20.

a szovjetunió tudományos akadémiájának p.n. lebegyev fizikai intézete-több más intézménnyel közösen - a „lézerek alkalmazása a tudományban és a technikában„ címmel kiállítást rendezett a szovjet kultúra és tudomány házában.

hazánkban a lézerek kutatása és alkalmazása szorosan összefügg a magyar-szovjet tudományos együttműködéssel. a kutatások nagy segítséget nyújtanak a gyógyászatban, a híradástechnikában stb., sőt alkalmazása nélkül az energiaproblémák megoldása sem képzelhető el hosszú távon.

/folyt.köv./

17.35 rj

-40 -

18²⁰

bb. 65. / kiállítás ... 1. folyt./rj

a kiállítást - amely az alap - és alkalmazott kutatások egységét mutatja be - szovjet részről i.v. szalimon nagykövetési tanácsos, magyar részről pál lenárd akadémikus, a központi fizikai kutatóintézet igazgatója nyitotta meg. az érdeklődők

betekintést nyerhetnek a kvantum-elektronikába, tájékozódhatnak a többi között az optikai telefonról, amely közvetlen láthatósági távolságon belül drót nélküli összeköttetést teremt az előfizetők között. a kiállítás megnyitása után a látogatók megtekintették az „opto-elektronika„ című filmet, amely a lézerek szerepét mutatja be az optika és az elektronika egyesítésében.

a kiállítás július 10-ig tekinthető meg. /mti/

--

bb. 58. ülést tartott a fejér megyei képviselőcsoport

vid/kz/rj -cz

1977. június 20.

az országgyűlési képviselők fejér megyei csoportja hétfőn ülést tartott székesfehérváron. részt vett az ülésen boór ferenc, az mszmp fejér megyei bizottságának titkára és závodi imre, a fejér megyei tanács elnöke is. a fejér megyei képviselők megvitatták fejér megye vízellátási és vízgazdálkodási helyzetét, foglalkoztak a megyében folyamatban lévő beruházásokkal, azok előkészítésének szervezettségével, jelentést hallgattak meg a megye erdőgazdálkodásának eredményeiről és székesfehérvár tömegközlekedéséről is. /mti/

--

bb. 69. a fővárosi fürdőigazgatóság

kné/rj pr -cz

1977. június 20.

közl, hogy a rudas és a rác fürdő június 21-én, kedden áramszünet miatt csak délután 15 órától áll a vendégek rendelkezésére.

--

17.40 rj

-41 -

18³⁰

bb. 67. békemozgalmi, baráti találkozó kisinyovban

mm/rj pr-cz

1977. június 20.

a nagy októberi szocialista forradalom és a Lenini békedekrá-
tum 60. évfordulójáról történő megemlékezés jegyében a szovjet
békebizottság a szovjetunióval határos európai szocialista or-
szágok békeaktivistáinak részvételével baráti találkozót tart kis-
inyovban június 22-23-án. a találkozón résztvevő lengyel,
csehszlovák, magyar, román küldöttségek megismerkednek a moldáviai
szovjet szövetségi köztársaság életével, megvitatják a szocialis-
ta országok békemozgalmainak feladatait a közvéleménynek a békeharc-
ban betöltött szerepe erősítésében, a szocialista országok béke-
politikájának népszerűsítésében, a békeépítők varsói világközgyűlé-
sén hozott határozatok megvalósításának elősegítésében.

a baráti találkozón a magyar békemozgalmak, a társadalmi és tö-
megszervezetek képviselőiben tiztagu küldöttség vesz részt darvasi
istvánnak, az országos béketanács alelnökének vezetésével. a dele-
gáció hétfőn elutazott kisinyovba. /mti/

-. -

bb. 66. magyar szabványügyi szakemberek nemzetközi megbízatása

i/kg/pá/rj ie -cz

1977. június 20.

az élelmiszer- és élelmiszeripari szervezete /fao/ eu-
rópai szabványosítási koordinációs bizottsága - amely most
fejezte be egyhetes bécsi tanácskozását - a magyar delegációt
kérte fel, hogy készítsen tanulmányt az európai országokban
alkalmazott élelmiszer-minőségellenőrzési rendszerekről.

az ülésen fontos élelmiszer-cikkek, így a húsa, a só, az
ecet, a méz, a konzervek és az ásványvíz szabványainak minősé-
gi követelményeit, egészségügyi előírásait, s ezek egységesíté-
sét tárgyalták meg. az élelmiszeripari termékekre kidolgozott fao-
szabványok mindinkább elősegítik a nemzetközi árucseret forgalom
egyszerűsítését, és a műszaki tudományos együttműködést az élel-
miszeriparban. a magyar szabványügyi szakemberek eddigi munkájukkal
elismerést vívtak már ki a nemzetközi szabványosításban - ezt az elis-
merést fejezi ki a megbízatás is, amelyet most kapott a magyar de-
legáció. /mti/

-. -

17.50 rj

-42 -

18/10

bb. 68. varsó főpolgármestere budapestén

kné/rj pr -cz

1977. június 20.

jerzy majewski varsó főpolgármestere vezetésével hétfőn a
fővárosi tanács meghívására küldöttség érkezett budapestre.
a vendégek fogadására a ferihegyi repülőtéren megjelent szép-
völgyi zoltán, a fővárosi tanács elnöke s ott volt dr. stefan
jedrychowski, a lengyel népköztársaság budapesti nagykövete.
varsó küldöttsége a négy napos program során megbeszéléseket
folytat a főváros vezetőivel időszerű várospolitikai kérdésekről,
tájékoztodik az v. ötéves terv budapesti célkitűzéseiről és meg-
tekinti az újabb létesítményeket. /mti/

bb. 70. a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke 13.00 órától
18.00 óráig:

rj -cz

1977. június 20.

18. meghalt tóth lászló
19. repülőgépszerelő szakmunkások vizsgája
20. dégen imre temetése
21. ifjúsági napok salgótarjánban
22. óriásharcsa a horgon
23. szófiai pártküldöttség érkezett
24. a ghanai népi együttes vendégszereplése
25. két díj annecy-ből
26. szovjet gépek az őrségben
27. fiatal művészek alkotótábora
28. befejeződött a honvédelmi pályairányító országos tábor
29. pedagógus képzőművészek alkotótáborozása
30. zalai táncgyűttes svájcban
31. alapkövetés
32. néprajzi találkozó
33. az országgyűlés kulturális bizottságának ülése
34. lengyel katonai küldöttség tárgyalásai
35. kitüntetés
36. losonci pál...
37. aratják az ősziárpat
38. szerk. figy: a vasárnapi bb. 29. sz. hír visszavonása!
39. piaci helyzetkép
40. vihar a balatonon /a visszavont vasárnapi hír helyett/

/folyt.köv./

19.00 rj

-43 -

18/10

bb. 70. / a belföldi... 1. folyt./rj

41. elhunyt sándor pál
42. szállodaavatás szegeden
43. bolgár pártmunkásküldöttség
44. hazánkba érkezett az ndk felsőoktatási államtitkára
45. francia pártmunkásküldöttség
46. filmek társadalmi hasznosításáról
47. új beruházás műszaki átadása szolnokon
48. meggyorsult a zöldségfélék fejlődése hevesben
49. miskolci nyári szeminárium
50. lázár györgy varsóba utazott
51. 1300 közérdekű bejelentés
52. új gyáregység épül hatvanban
53. jég- és viharkárok
54. újabb két megyében megkezdtek az aratást
55. parkerdő és fürdő építése bonyhádon
56. szövetkezeti nap
57. képzőművészeti kiállítás győrött
58. ülést tartott a fejér megyei képviselőcsoport
59. józsef attila színház vendégszereplése salgótarjánban
60. súlyos baleset
61. színházi évadzárás szekszárdon
62. hangverseny
63. ária-est
64. veszprémi tv-találkozó
65. kiállítás a szovjet kultúrában
66. magyar szabványügyi szakemberek
67. békemozgalmi találkozó
68. varsó polgármestere budapestten /5. sz. jav./
69. fővárosi fürdőigazgatóság közleménye
70. hírjegyzék

/mti/

--

bb. 72. időjárásjelentés

rj pá -cz

1977. június 20.

a meteorológiai intézet jelenti 1977. június 20-án 19. 00 órakor:

változókéonyabb idő

várható időjárás kedd estig: időnként erősen megnövekszik a felhőzet, többfelé zápor, zivatar egy-két helyen jégeső is várható. a sokfelé élénk, helyenként erős nyugati, északnyugati szelet átmenetileg viharos lökések kísérik. a várható legmagasabb nappali hőmérséklet 21-26 fok között lesz./mti/

--

19.10 rj

-44 -

1920

bb.71. hogyan gazdagíthatnák a főváros színházi életét? - a színházművészeti szövetség elnökségi ülése

t/mir/pá/ra cz

1977. június 20.

hétfőn a fészek művészklubban tartotta ülését a színházművészeti szövetség elnöksége, kazimir károly főtitkár előterjesztése alapján egyebek között megvitatták az elnökségnek a szövetség márciusi közgyűlése óta végzett munkáját, majd kicsrélték véleményüket az új színházi játszási helyek megvalósításának gyakorlati kérdéseiről. ez utóbbival kapcsolatban szilágyi dezső, az állami bábszínház igazgatója ismertette egy széleskörű fővárosi felmérés eredményeit, melynek során 19 budapesti művelődési házban, és néhány más jellegű épületben vizsgálták meg: hogyan, milyen minimális költséggel lehetne bővíteni a színházi előadásra alkalmas helyiségek számát a fővárosban?

a vita során többen is hangsúlyozták, hogy az elkövetkező években nem épül új színház budapestten, a színházi előadások iránti igény azonban évről évre növekszik. a szövetség ezért is támogatja a kulturális minisztériumnak azt a törekvését, hogy mielőbb felkaroljanak minden kezdeményezést a főváros színházi életének változatosabbá, színesebbé tételére. ennek érdekében is szükségesnek ítélik az újabb kamara és stúdiójátszási lehetőségek, valamint új kisebbüttesek létrehozásához szükséges feltételek megteremtését. ezt a célt szolgálja a felmérés is, amellyel azt kívánják számbavenni, hogy találhatók a fővárosban olyan épületek, amelyekben viszonylag kis anyagi befektetéssel lehetne kialakítani újabb, színházi előadások tartására alkalmas helyiséget.

felvetették annak lehetőségét is, hogy esetleg pályázatot hirdetnek meg újszerű színházi kezdeményezések felkarolására, amelyek a szűkös lehetőségek ellenére is új szintként járulnának hozzá a főváros színházi életének gazdagításához.

az ülés résztvevői ezután javaslatokat tettek a szövetség helyi, vidéki tagozatainak megalakítására, amelyek az egyes színházak mellett működve segítenék a szervezet területi szakmai munkáját./mti/

--

19.10/ra

-45-

1925

bb.73. a costa-rica-i népi élcsapat párt küldöttsége
gk/pr/ra cz 1977. június 20.

a magyar szocialista munkáspárt központi bizottságának meghívására hétfőn hazánkba érkezett humberto vargas, a costa-rica-i népi élcsapat párt főtitkárhelyettese és eduardo mora valverde, a politikai bizottság tagja, a központi bizottság titkára.

a vendégeket a ferihegyi repülőtéren dr. nagy gábor, az mszmp kb külügyi osztályának helyettes vezetője fogadta./mti/
bb.74. fogadás a bolgár nemzetgyűlés küldöttségének tiszteletére

t/me/pá/ra cz 1977. június 20.

vladimir videnov, a bolgár népköztársaság budapesti nagykövete hétfőn fogadást adott a dr.vladimir bonevnek, a bolgár nemzetgyűlés elnökének, a bolgár kommunista párt központi bizottsága titkársága tagjának vezetésével hazánkban tartózkodó bolgár nemzetgyűlés küldöttségének tiszteletére. a szíves, baráti légkörben lezajlott fogadáson megjelent apró Antal, az országgyűlés elnöke, az mszmp politikai bizottságának tagja, inokai jános, az országgyűlés alelnöke, roska istván külügyminiszter-helyettes, varga istván, az mszmp kb külügyi osztályának helyettes vezetője. ott volt a fogadáson társadalmi, politikai és kulturális életünk számos neves személyisége, az országgyűlés tisztikarának több tagja. részt vett a budapesten akkreditált diplomáciai képviselők több vezetője és tagja is./mti/

--

20.00/ra

-46-

2025

bb.75. a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke 18.00 órától zárásig

ra cz 1977. június 20.

71. a színházművészeti szövetség elnökségi ülése
72. időjárásjelentés
73. a costa-rica-i népi élcsapat párt küldöttsége
74. fogadás a bolgár nemzetgyűlés küldöttségének tiszteletére
75. hírjegyzék

/mti/

--

- v é g e -

készült az mti belföldi szerkesztőségében

a szerkesztőség vezetője: bajnok zsolt

ügyeletes szerkesztő: konc Antal

szerkesztő: konc Antal

halasi györgy

21.10/ra

-47-

2120